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Ekonomiku charakterizuji nasledujici idaje:

amortizace €20 | mzdy €370 | skutetna nabidka penéz M; € 500
Eisté investice € 290 | spotfeba €300 | transfery €77
nepfimé dang €30 | renty €40 | Eisté piijmy z trokl €50
dovozni clo 11% | vyvozy €170 | rychlost obratu penéz 1,66
dovozy €100 | zisky €320 | sazba piimé dang 20%

= Urgete typ aplikované fiskalni pelitiky.

= Urcete typ aplikované monetarni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k usporam je 20 %,
daiiova sazba je 20 %, mezni sklon k dovozu je 10 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2.8 a povinné minimalni rezervy jsou 5 %. Centralni banka udrzuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimélni Grovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

Vypocitejte, jak se zméni rovnovazny diichod, pokud dojde ke zvyseni vladnich
nakupi o 3 059 mil. K&

Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlady do ekonomiky méla centralni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vjakém objemu by méla tuto transakci
realizovat.

Graficky znazornéte trh penéz, oznacte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) zvySeni povinnych minimalnich rezerv centralni bankou.
Tlustrujte na keynesovském modelu AD-AS dopady zvySeni odvedi na socialni a
zdravotni pojisténi. Rozhodnéte, jak se zméni realny produkt, cenovi hladina a mira
nezamestnanosti.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

®» Hruby domaci produkt se od &istého domaciho produktu lisi o velikost restituénich

investic

Strukturalni saldo statniho rozpo¢tu je schodek nebo prebytek statniho rozpoétu, ktery
realizuje vlada v situaci, kdy je ekonomika na potencialu.
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